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1. Затражио да се упути ургенција за достављање одговора на раније постављена 

питања. То су сљедећа питања: 

 Питање постављено Савјету министара Босне и Херцеговине на 3. сједници 

Дома, одржаној 22. 06. 2011. године -„Закључком Представничког дома од 18. 

јуна 2008. године, Савјет министара БиХ требало је да донесе нову одлуку о 

оснивању Комисије за испитивање истине о страдању Срба, Хрвата, Бошњака, 

Јевреја и осталих у Сарајеву, у периоду 1992-1995. Које је одлуке, закључке или 

слично донио Савјет министара БиХ у вези са реализацијом наведеног закључка 

Представничког дома?“  

 Питање постављено Министарству спољне трговине и економских односа БиХ 

на 10. сједници Дома, одржаној 22. 09. 2011. године – „Молим да ми доставите 

информацију о извозу робе у Европску унију, с обзиром да укупна годишња 

производња само пастрмке у БиХ прелази 6000 тона годишње. Према мојим 

сазнањима, једини је производ животињског поријекла који испуњава захтјеве 

Европске уније и дозвољен је извоз на тржиште ЕУ. Какве активности води 

Министарство да омогући већи извозни контингент рибе при извозу у Европску 

унију?  

 Питање постављено Колегијуму Представничког дома на 16. сједници Дома, 

одржаној 22. 12. 2011. године – „Када ће се симболи ентитета наћи у сали 

Парламентарне скупштине БиХ јер је то логика која произлази из Устава БиХ 

чл. I став 3?” (Није упућена ургенција, чека се тумачење Пословника 

Представничког дома) 

 Питање упућено Министарству спољне трговине и економских односа БиХ на 

19. сједници Дома, одржаној 19. 01. 2012. године – „Молим Министарство 

спољне трговине и економских односа БиХ да ми достави преглед пренесених 

јавних овлашћења на Спољнотрговинску комору БиХ са детаљном анализом 

успјешности њиховог извршавања и начина коришћења од стране 

Спољнотрговинске коморе БиХ.” 

 

2. Питање постављено Заједничкој служби Парламентарне скупштине БиХ – „Како се у 

просторијама ПСБиХ (Представнички дом и Дом народа) примјењује закон о 

забрани пушења?  

 
 


